#### Межвузовская студенческая научно-практическая конференция

#### «Актуальные проблемы современности»

**31 мая 2018 г.** в «Курской академии государственной и муниципальной службы» силами кафедры философии, социальноправовых и естественнонаучных дисциплин и кафедры физической культуры была проведена межвузовская студенческая научно-практическая конференция «Актуальные проблемы современности».

В ее работе приняли участие обучающиеся Курской государственной сельскохозяйственной академии им. И.И. Иванова и Академии госслужбы 1, 2 и 3 курсов специальности «Таможенное дело», направлений подготовки «Государственное и муниципальное управление» и «Экономика».

Всего в программе было заявлено 29 выступлений и заслушано 14 докладов.

Каждое выступление докладчика сопровождалось его обсуждением заинтересованными слушателями.

Фотолетописцы – Юлия Бондаренко и Ирина Апалькова,

студентки 1 курса направления подготовки «Экономика»



# Рабочие моменты конференции







































